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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a 07a Sessão Ordinária do 1° Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 10 de 
março de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passo para 
o pequeno expediente. Peço ao 1° secretário que realize a leitura das 
matérias recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I - 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 003, DE 03 DE MARÇO DE 
2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
“DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PONTE LOCALIZADA NO 
SÍTIO RIACHÃO DOS TORRES, MUNICÍPIO DE SAIRÉ, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” II - 
REQUERIMENTO N° 06, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA, REQUER AO PREFEITO QUE 
DISPONIBILIZE PARA A PARÓQUIA SÃO MIGUEL ARCANJO UM 
TERRENO PARA SER CONSTRUÍDA UMA CAPELA NO 
LOTEAMENTO LUCIANO ANDRADE, EM SAIRÉ. O TERRENO QUE 
PODERÁ SER UTILIZADO, DEVERÁ SER AO LADO DO PARQUE 
MUNICIPAL LARANJEIRAS, POIS NA LOCALIDADE TEMOS UM 
GRANDE NÚMERO DE FIÉIS CATÓLICOS QUE ESTÃO COM 
DIFICULDADES DE FREQUENTAREM A IGREJA MATRIZ QUE 
ENCONTRA-SE COM UMA DISTÂNCIA BASTANTE 
CONSIDERÁVEL DO LOTEAMENTO LUCIANO ANDRADE. III - 
REQUERIMENTO N° 07, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ZACARIAS GESSÉ PI ER AO
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PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A ELABORAÇÃO DE UM 
PROJETO DE LEI, PARA CONCESSÃO DO REAJUSTE DO PISO 
SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO 
DE SAIRÉ, DE ACORDO COM O PISO NACIONAL. 
CONSIDERANDO AS DETERMINAÇÕES PREVISTAS NOS 
ARTIGOS 5o E 6o DA LEI FEDERAL N° 11.738/2008, OS MUNICÍPIOS 
TÊM O DEVER DE PROVIDENCIAR, ANUALMENTE, A 
CONCESSÃO DO REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS 
PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, DE 

_  ACORDO COM O PISO NACIONAL. IV - REQUERIMENTO N° 08,
DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO EVAGELISTA 
VIEIRA, REQUER AO PRFEFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADO O 
SANEAMENTO BÁSICO DA RUA FAZENDA PEDRA MIUDA, A 
REFERIDA RUA IRÁ PEGAR APROXIMADAMENTE DE 1000 (MIL) 
METROS DE CANOS PARA CONCLUSÃO DO REFERIDO 
SANEAMENTO DA CITADA RUA. TAL SOLICITAÇÃO SE FAZ 
NECESSÁRIA PARA ATENDER AOS MORADORES DA 
COMUNIDADE TENDO EM VISTA A IMPORTÂNCIA DO 
SANEAMENTO BÁSICO COMEÇA POR SUA INFLUÊNCIA NA 
SAÚDE, QUALIDADE DE VIDA E NO DESENVOLVIMENTO DA 
SOCIEDADE COMO UM TODO. V - PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
006, DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ALEXANDRA 
RE JANE DA SILVA, CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 
CIDADÃO SAIREENSE a SRa. GISLÂNIA ALBUQUERQUE PONTES. 
VI - ATA DA 6a SESSÃO DO 1° PERÍODO DE 2022, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 
VEREADORES.DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da casa, falou do projeto de lei 
sobre a nomeação da ponte no sítio Riachão dos Torres afirmando que 
todos vereadores aprovarão tal projeto. Passou para o grande expediente. 
Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, presentes 
no recinto, ouvintes e ex] ente, da
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volta aos trabalhos legislativos e as constantes reclamações que tem 
recebido quanto a má administração da Compesa, citando os problemas que 
a população tem enfrentado e a diferença de manejo da água feita por um 
responsável que vem da cidade de Bezerros, comparando com o trabalho 
desempenhado por um outro responsável anteriormente, além de citar a 
qualidade de água fornecida pela empresa na última distribuição. Em 
seguida, expressou votos de pesar ao secretário Zélho pelo falecimento de 
seu pai, bem como a todos os familiares enlutados no município. 
Parabenizou Valdemir da rádio pelo seu aniversário, o desejando muitos 
anos de vida, aproveitando para parabenizar, também, todos que 
aniversariaram nos dias que os trabalhos legislativos estiveram parados. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA por 10 minutos. SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, presentes 
no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
agradecendo a Deus por mais um dia de trabalho e, em seguida, expressou 
seu voto favorável às matérias em apreciação na casa, em especial, ao 
projeto de lei quanto a nomeação da ponte do sítio Riachão dos Torres em 
homenagem ao cidadão José Leandro, citando o comprometimento do atual 
gestor em realizar tal obra, o que não fez a gestão passada. Parabenizou , 
tambcm, a equipe de saúde do distrito de Insurreição, equipe que faz um 
ótimo trabalho, na sua visão, citando o comprometimento dos mesmos até 
em feriados como Natal e Carnaval. Cumprimentou funcionários e citou 
episódios acontecidos na localidade. Para finalizar, citou o fato de alguns 
tentarem retirar o atual prefeito do cargo, algo que, na sua visão, não é 
lógico, visto que ele foi eleito com o voto do povo e presta um ótimo 
serviço à população. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 
EVANGFLISTA VIEIRA por 10 minutos. - DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA: Cumprimentou o presidente, o segundo secretário, demais 
vereadores, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou sua fala prestando 
votos de pesar a família de Sandrinho, morador de Insurreição, bem como a 
família do secretário Zçlbo^pelo falecimento do seu pai. Em seguida,
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parabenizou o prefeito Gildo por estar colocando piçarro nas entradas do 
distrito, algo de extrema importância, na sua visão. Falou do requerimento 
de sua autoria que visa resolver o problema de esgoto a céu aberto, também 
no distrito. Finalizou falando, também, do ótimo serviço prestado por 
funcionários da cidade, funcionários esses que não medem esforços para 
melhor acender a população. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GES3E PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, funcionários da casa legislativa e presentes 
no recinto. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a volta dos trabalhos 
legislativos e, em seguida, parabenizou todas as mulheres pelo Dia 
Internacional das Mulheres comemorado recentemente. Em seguida, trouxe 
a reivindicação de uma paciente com câncer que terminou seu atendimento 
em Recife e precisou esperar, por mais de 5 horas, todos os pacientes 
estarem prontos para voltarem a cidade, faltando um transporte oferecido 
para esses casos mais delicados, na sua visão. Citou a situação que se 
encontra muitas vias da cidade, falando da necessidade de que piçarro seja 
espalhado nas mesmas. Falou da falta de manutenção dos transportes 
escolares municipais e a reivindicação de moradores que antes podiam 
pegar o transporte próximo a suas residências e não podem mais, 
precisando se locomover até a avenida. Concedeu um aparte ao vereador 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA:
Agradeceu pelo aparte e questionou qual a classificação necessária da 
cafteira de motorista para se dirigir os ônibus escolares, afirmando ter sido 
questionado sobre esse ponto. Agradeceu pelo aparte. - JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e pediu que 
constasse em ata. Afirmou que, no seu conhecer, precisa ser de categoria D 
para exercer tal fimção, mas que desconhece se por se tratar de transporte 
escolar necessita-se outra especialização. Outro tema abordado foi a 
manutenção do campo do Vale Verde, espaço usado por motociclistas que 
ali transitam e acabam danificando o mesmo. Finalizou cumprimentando
populares e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a xtâãm ã ao vereadpiTERNANDO CABRAL DE
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ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento falando do 
retomo dos trabalhos legislativos e, em seguida, parabenizou todas as 
mulheres pelo dia comemorado na última terça, o Dia Internacional da 
Mulher. Deixou seu voto favorável às materiais em apreciação na casa e 
votos de pesar as famílias enlutadas do município. Falou do ótimo 
atendimento que recebeu por parte da equipe de saúde municipal após uma 
crise de gastrite, citando os funcionários que o atendeu, os parabenizandoi-
pelo atendimento. Parabenizou, também, o desempenho da secretaria de 
saúde diante do crescimento dos casos de COVID-19 no município. Falou 
das negociações feitas entre a gestão e os motoristas para que melhor 
pudessem atender a população estudantil. Em seguida, falou da má 
administração da Compesa e o quanto a população sofre com a distribuição 
de água pela mesma. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu 
pelo aparte e expressou sua opinião sobre a situação da Compesa no 
município, citando a negligência da empresa para com os problemas que 
vem acontecendo, como falta de estrutura e segurança. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse 
em ata afirmando concordar com o pronunciamento do vereador Ozéias 
sobre a necessidade que de esses pontos sejam revistos. Concedeu um 
aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Quanto o assunto das estradas, disse ter a 
informação de que mais uma máquina chegará na cidade para ajudar na 
manutenção das vias municipais. Agradeceu pelo aparte. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse 
em ata. Citou que, enquanto aluno, já presenciou problemas na gestão 
passada quanto os transportes da faculdade, coisa não vista na atual gestão. 
Falou de melhorias que serão anunciadas pelo prefeito, citando o encontro 
dos membros da situação com o governador Paulo Câmara e o deputado 
Eriberto Medeiros. Para finalizar, falou que o calçamento da Casa do 
Senhor Jesus será finalizado a pedido do vereador Ozéias. Agradeceu e se
despediu dando Boas- à Josivan Xavier no grupo que faz parte.-

GessePi 
Preside
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ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 
demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e expectadores da 
reunião. Iniciou seu pronunciamento prestando votos de pesar à família de 
Amaro Possidônio pelo seu falecimento, pessoa de grande respeito e 
consideração pelos que o conheciam. Agradeceu ao vereador Fernando 
pelas informações trazidas e, em seguida, citou a necessidade de 
manutenção em 25 lâmpadas no Loteamento Luciano Andrade que foram 
danificadas com a queda de um raio na região, solicitando ao órgão 
responsável a troca. Fez um apelo, também, que seja feita a limpeza do 
posto de saúde do sítio Retiro, citando a reivindicação de um popular 
quanto essa questão, visto que o atendimento nele é feito apenas uma vez 
por mês. Falou do seu requerimento que solicita ao prefeito a doação de um 
terreno para a construção de uma paróquia nas proximidades da Praça das 
Laranjeiras, beneficiando os que moram nas redondezas. Parabenizou todos 
que fazem parte do Sindicato dos Trabalhadores Rurais pelo aniversário 
comemorando e, para finalizar, fez o registro do Dia Internacional da 
Mulher, falando do seu respeito e admiração pelas mesmas. Agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 
demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e expectadores da 
reunião. Iniciou agradecendo a Deus por mais um dia de vida e pela volta 
aos trabalhos legislativos. Parabenizou, em seguida, todas as mulheres pelo 
dia comemorado, prestando uma breve homenagem a todos através de um 
poema. Logo depois, prestou votos de pesar às famílias enlutadas do 
município, bem como sua indignação quanto a situação acarretada pela má 
administração da Compesa, citando a péssima qualidade da água 
distribuída. Disse ser favorável às matérias em apreciação na casa, citando 
a importância das mesmas para a população. Parabenizou o retomo das 
aulas , da cidade e o transporte de qualidade fornecido pela gestão aos 
estudantes do município e para^ aqueles que estudam em Bezerros. 
Agradeceu e se despediqf^^ ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS

Gesse Perreira do
Presidente
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SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA 
SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, funcionários da casa, 
presentes no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento prestando votos de pesar às famílias enlutadas no 
município, em especial, a família do Sr. Amaro Possidônio, cidadão de 
grande respeito e admiração. Em seguida , falou da situação preocupante 
que se encontram as estradas da zona rural do município, questionando o 
motivo de tais problemas ainda não terem sido resolvidos, citando as ações 
da população para driblar tais dificuldades. Falou da sua posição como 
legislador que é questionar o executivo e trazer à casa as reivindicações da 
população. Concedeu um aparte ao vereador ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Parabenizou o vereador pelo pronunciamento e falou das 
dificuldades dos moradores da zona rural para o transporte das suas 
produções diante das péssimas condições das estradas do município, 
pedindo ao órgão responsável que resolva tais questões antes que o período 
de chuvas se inicie. Agradeceu pelo aparte. - MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. 
Mudando de assunto, falou da sua preocupação quanto as questões que 
envolvem os profissionais da educação da cidade, citando a necessidade de 
que os vereadores tenham a iniciativa de criar requerimentos em prol dos 
mesmos, algo que, na sua opinião, deveria ser feito pelo executivo. Falou 
das porcentagens que as cidades vizinhas deram de reajuste aos 
professores, questionando uma ação do atual gestor quanto a essa questão, 
bem çomo uma melhor resposta quanto o rateio das sobras do FUNDEB. 
Finalizou falando da importância dos professores para a comunidade e 
parabenizou a professora Deise pelo aniversário comemorado. Agradeceu e 
se despediu cumprimentado amigos e populares. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao segundo secretário 
para fazer o uso da palavra. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Cumprimentóu a mesa diretora^demais^vereadores, presentes
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no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
agradecendo a Deus pelo retomo aos trabalhos legislativos e, em seguida, 
prestou votos de pesar as famílias enlutadas do município. Parabenizou o 
munícipe Valdemir por seu aniversário, bem como o vice-prefeito Marcílio 
e a professora Deise. Logo depois, falou dos problemas que a população 
saireense tem enfrentado quanto o abastecimento de água pela Compesa, 
citando a péssima qualidade de água distribuída e a irregularidade de 
distribuição. Falou da questão que envolve os profissionais de educação e a 
importância dos mesmos para a população, sendo mais que justo que seus 
direitos sejam validados, falando do seu requerimento que visa solicitar ao 
gestor o reajuste salarial dos mesmos. Trouxe, posteriormente, a 
reivindicação do morador Gilson que alega que na sua ma muitas lâmpada 
estão queimadas, pedindo, então, que o órgão responsável resolva tal 
problema. Mudando de assunto, falou do comentário do vereador Severino 
sobre a existência de pessoais tentando retirar o prefeito Gildo do poder, 
afirmando o que de fato aconteceu e que não cabe-lhe provar se ele deve ou 
não ser afastado. Reafirmou sua admiração pelo prefeito Gildo, embora 
faça parte, atualmente, de outro grupo político. Para finalizar, fez o registro 
do Dia Internacional da Mulher e parabenizou, em nome da vereadora 
Alexandra, todas as mulheres da cidade. Agradeceu a chegada de 2 carros 
perfuradores de poços, beneficiando grandemente a população, ação essa 
do deputado Eduardo Da Fonte. Se despediu deixando seu voto favorável 
às matérias em apreciação. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA:
Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e 
facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no recinto,
ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento como 
liderença falando do mês de março, mês lilás, mês de conscientização 
contra o câncer no colo do útero. Parabenizou as mulheres pelo dia 
comemorado e citou as atividades realizadas pela gestão, em parceria com 
a Coordenadoria da Mulher, em comemoração ao Dia Internacional da 
Mulher, com direto a prêmios e show cjo-piunícipe Gil Teclas. Falou,
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também, da chegada ao grupo que faz parte do saireense Josivan Xavier, 
aliança que só soma ao grupo, na sua visão. Fez o registo do retomo da Ia 
Copa do Buscapé da cidade. Falou do comprometimento da gestão 
municipal para fazer a manutenção das estradas do município, afirmando 
que embora tenha a convicção de que poderia ser feito mais, a iniciativa e 
essa. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Falou das alianças 
feitas pelo grupo que faz parte e, em seguida, falou do comprometimento 
da gestão em manter as estradas em boas condições, bem como os barreiros 
da zona rural. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e reafirmou o comprometimento da 
gestão com essas questões, afirmando ser uma situação sensível, visto que 
existe, por enquanto, apenas uma PATROL da cidade. Trouxe informações 
sobre o processo de vacinação no município, reforçando a importância do 
mesmo na imunização contra a COVID-19. Falou da limpeza das barragens 
do município e, em seguida, citou um trecho da entrevista de um advogado 
na rádio, onde o mesmo erra o nome do prefeito da cidade. Concedeu um 
aparte ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e questionou a fala do 
advogado sobre o uso de nome fictício por políticos, coisa que faz todos os 
vereadores da casa legislativa. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que 
constasse em ata. Trouxe mais comentários do advogado na entrevista e o 
seu real motivo com todo esse processo. Falou da articulação entre Eriberto 
Medeiros e a gestão municipal para trazer mais melhorias para a população, 
bem como a realização da oficina de máscaras com apoio da secretaria de 
ação social e de educação. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador
OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZEIAS CAETANO 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores. Como 
liderança, expressou sua satisfação quanto as discussões feitas na sessão, 
afirmando que, na sua visão, o debate sobre a usurpação do poder da 
Câmara denunciado por um advogado em questão já havia sido encerrado,

nvide t<sugermdo que o pre dvogado _para esclarecer tais

Gesse Pe
-President
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questpes, bem como representantes do poder executivo, visto que 
desconhece tais fatos. Reafirmou não conhecer o que vem motivando tal 
debate expie, enquanto vereador, precisa saber o que de fato aconteceu, se 
houve ou não ilegalidade por parte do executivo. Reafirmou a necessidade 
de que sejam convidadas ambas as partes para prestaçao de 
esclarecimentos, dado que todas as partes se encontram desinformadas. 
Para finalizar, expressou sua opinião sobre as alianças feitas nos últimos 
dias questionando o que as motivaram e por qual motivo esses alianças ja 
são apresentadas aos grandes poderes do Estado. Agradeceu e se despediu.
- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: ORDEM DO DIA: 
Citou a presença de alguns populares e ouvintes da reumao. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convido os senhores vereadores e 
senhora vereadora para a discussão, apreciação e votação das seguintes 
matérias. I - VOTAÇÃO DA ATA DA 6a SESSÃO ORDINARIA DO 1° 
PERÍODO DE 2022. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Peço ao 2° secretário que faça a leitura do 
SALMO. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: “SALMO 50. E 
clame a mim no dia da angústia; eu o livrarei, e você me honrará. Amém!” 
- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e 
fica marcada a próxima sessão para o dia 15 de março de 2022, as 9.00

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

horas.

PÈ^sse Peíréífa dos Santos
-presidente-
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